   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א
חלק א – חיבור וחיסור עד 10

תרגילי חיבור בתחום ה - 10 רמה בסיסית
	1 + 1 =
	6 + 4 =

	2 + 1 = 
	1 + 5 =

	3 + 1 = 
	2 + 5 =

	4 + 1 = 
	3 + 5 =

	5 + 1 = 
	4 + 5 =

	6 + 1 = 
	5 + 5 =

	7 + 1 = 
	1 + 6 =

	8 + 1 =
	2 + 6 =

	9 + 1 = 
	3 + 6 =

	2 + 2 =
	4 + 6 =

	
	

	3 + 2 =
	1 + 7 =

	4 + 2 = 
	2 + 7 =

	5 + 2 =
	3 + 7 =

	6 + 2 =
	1+  8 =

	7 + 2 = 
	2 + 8 =

	8 + 2 = 
	1 + 9 =

	1 + 3 =
	0 + 1 =

	2 + 3 =
	0 + 2 =

	
	

	3 + 3 = 
	0 + 3 =

	4 + 3 =
	0 + 4 =

	5 + 3 =
	0 + 5 =

	6 + 3 =
	0 + 6 =

	7 + 3 =
	0 + 7 = 

	1 + 4 =
	0 + 8 =

	2 + 4 =
	0 + 9 =

	3 + 4 =
	0 + 10 =

	4 + 4 =
	0 + 0 =

	5 + 4 =
	9 + 0 = 


תרגילי חיסור בתחום ה - 10 רמה בסיסית   

	1 - 1 =
	6 - 4 =

	2 - 1 = 
	7 - 4 =

	3 - 1 = 
	8 - 4 = 

	4 - 1 = 
	9 - 4 =

	5 - 1 = 
	10 - 4 =

	6 - 1 = 
	5 - 5 =

	7 - 1 = 
	6 - 5 =

	8 - 1 =
	7 - 5 =

	9 - 1 = 
	8 - 5 =

	2 - 2 =
	9 - 5 =

	3 - 2 =
	10 - 5 =

	
	

	4 - 2 = 
	6 - 6  =

	5 - 2 =
	7 - 6 =

	6 - 2 =
	8 - 6 =

	7 - 2 = 
	9 - 6 =

	8 - 2 = 
	10 - 6 =

	9 - 2 =
	7 - 7 =

	10 - 2 =
	8 - 7 =

	
	

	3 - 3 = 
	9 - 7 =

	4 - 3 =
	10 - 7 =

	5 - 3 =
	8 - 8 =

	6 - 3 =
	9 - 8 =

	7 - 3 =
	10 - 8 = 

	8 - 3 = 
	9 - 9 =

	9 - 3 =
	10 - 9 =

	10 - 3 =
	10 - 10 =

	4 - 4 =
	0 - 0 =

	5 - 4 =
	10 – 0 = 


תרגילי חיבור וחיסור עד 10

	1 + 1 =
	6 - 4 =

	2 - 1 = 
	1 + 5 =

	3 + 6 = 
	2 + 5 =

	4 + 5 = 
	6 + 4 =

	5 + 3 = 
	4 + 6 =

	6 + 2 = 
	5 - 5 =

	7 + 3 = 
	6  - 5

	8 - 1 =
	9 - 7 =

	9 + 1 = 
	8 - 4 =

	2 - 2 =
	6 - 0 =

	3 + 5 =
	6 - 2 =

	4 - 2 = 
	8 - 3 =

	
	

	5 - 2 =
	9 - 5 =

	6 + 4 =
	8 - 6 =

	7 - 2 = 
	9 - 3 =

	8 - 2 = 
	8 - 8 =

	1 + 3 =
	5 + 0 =

	2 + 3 =
	5 - 0 =

	3 - 3 = 
	3 + 3 =

	4 + 3 =
	2 + 4 =

	5 - 3 =
	5 - 2 =

	6 - 3 =
	9 - 2 =

	7 + 2 =
	10 - 6 = 

	1 + 4 =
	10 - 8 =

	
	

	2 + 8 =
	10 - 2 =

	3 + 7 =
	10 + 0 =

	4 + 4 =
	9 - 9 =

	5 - 4 =
	8 – 7 = 

	5 + 3 =
	5 - 4 =

	7 - 6 = 
	1 + 6 =

	4 + 6 = 
	5 + 5 =

	2 + 5 = 
	6 + 2 =

	5 + 4 = 
	2 + 6 =

	6 + 3 = 
	8 - 8 =

	7 + 2 = 
	6  - 3 = 

	8 - 4 =
	9 - 3 =

	1 + 1 = 
	8 - 7 =

	2 - 1 =
	8 - 0 =

	
	

	3 + 7 =
	9 - 2 =

	4 - 1 = 
	6 - 4 =

	8 - 2 =
	6 - 5 =

	4 + 4 =
	8 + 2 =

	9 - 2 = 
	5 - 3 =

	3 - 2 = 
	8 - 1 =

	4 + 3 =
	5 + 4 =

	1 + 3 =
	10 - 0 =

	10 - 3 = 
	2 + 3 =

	4 + 5 =
	2 + 4 =

	10 - 7 =
	8 - 3 =

	4 - 4 =
	9 - 7 =

	
	

	8 + 2 =
	9 - 6 = 

	1 + 9 =
	8 - 8 =

	2 + 4 =
	10 - 8 =

	3 + 7 =
	10 + 0 =

	4 + 4 =
	9 - 9 =

	5 - 4 =
	8 – 7 = 

	5 + 3 =
	5 - 4 =


תרגילי חיבור וחיסור המשך

	 __  =  1 + 1 
	 __   =  6 - 4 

	 __   =  2 - 1 
	1 + 5 = __

	3 + 6 =  __
	2 + 5 = __

	4 + 5 =  __
	  __  =  6 + 4 

	 __  =  5 + 3 
	4 + 6 = __

	6 + 2 =  __
	5 - 5 = __

	  __  =  7 + 3 
	6  - 5 = __

	8 - 1 =  __
	  __  =  9 - 7 

	  __  =  9 + 1 
	8 - 4 =  __

	2 - 2 = __
	  __  =  6 - 0 

	3 + 5 = __
	6 - 2 =  __

	 __   =  4 - 2 
	8 - 3 =  __

	
	

	5 - 2 = __
	  __  =  9 - 5 

	6 + 4 = __
	8 - 6 = __

	7 - 2 =  __
	9 - 3 = __

	8 - 2 =  __
	 __   =  8 - 8 

	  __  =  1 + 3 
	  __  =  5 + 0 

	2 + 3 = __
	5 - 0 = __

	3 - 3 =  __
	3 + 3 = __

	__     =  4 + 3 
	2 + 4 = __

	5 - 3 = __
	5 - 2 = __

	6 - 3 = __
	 __   =  9 - 2 

	 __    =  7 + 2 
	10 - 6 =  __

	1 + 4 = __
	  __  =  10 - 8 

	
	

	__     =  2 + 8 
	  __  = 10 - 2 

	  __ =  3 + 7 
	10 + 0 = __

	4 + 4 = __
	9 - 9 = __

	 __   =  5 - 4 
	__    =  8 – 7 

	5 + 3 = __
	5 - 4 =  __

	7 - 6 = __
	1 + 6 = __

	 __   =  4 + 6 
	5 + 5 = __

	2 + 5 = __
	 __   =  6 + 2 

	5 + 4 = __
	2 + 6 = __

	 __   =  6 + 3 
	8 - 8 =

	7 + 2 =  __
	    =  6  - 3 

	 __   =  8 - 4 
	9 - 3 = __

	1 + 1 =  __
	__    =  8 - 7 

	  __  =  2 - 1 
	8 - 0 =  __

	3 + 7 = __
	9 - 2 =  __

	__   =  4 - 1 
	  __  =  6 - 4 

	
	

	8 - 2 = __
	6 - 5 = __

	  __  =  4 + 4 
	  __  =  8 + 2 

	9 - 2 = __ 
	5 - 3 =  __

	3 - 2 = __ 
	  __ =  8 - 1 

	 __   =   4 + 3 
	5 + 4 = __

	1 + 3 = __
	   __  =  10 - 0 

	  __  =   10 - 3 
	2 + 3 = __

	4 + 5 = __
	__    =  2 + 4 

	 __   =  0 - 7 
	  __  =  8 - 3 

	4 - 4 = __
	__    =  9 - 7 

	
	

	8 + 2 = __
	9 - 6 =  __

	  __  =  1 + 9 
	__     =  8 - 8 

	2 + 4 = __
	10 - 8 = __

	__    =  3 + 7 
	10 + 0 =  __

	4 + 4 = __
	 __   =  9 - 9 

	__    =  5 - 4 
	8 – 7 =  __

	5 + 3 = __ 
	__    =  5 - 4 


חלק ב – חיבור וחיסור עם נעלמים

מצאו את המספר החסר בכל תרגיל

	1 + __ = 7
	6 -  __ =   4 

	2 -  __ =   1 
	1 + __ = 10

	3 + __ =  8
	2 + __ = 10 

	4 + __ =  9
	6 + __ =  7

	5 + __ =  10
	4 + __ =  5

	6 + __ =  8
	5 -  __ =   5 

	7 + __ =  9
	6  -  __ =   5

	8 -  __ =   1 
	9 -  __ =   7 

	9 + __ =  10
	8 -  __ =   4 

	2 -  __ =   2 
	6 -  __ =   0 

	3 + __ =  6
	6 -  __ =   2 

	
	

	4 -  __ =   2 
	8 -  __ =   3 

	5 -  __ =   2 
	9 -  __ =   5 

	6 + __ =  7
	8 -  __ =  6 

	7 -  __ =   2 
	9 -  __ =   3 

	8 -  __ =   2 
	8 -  __ =   8 

	1 + __ =  9
	5 + __ =  9

	2 + __ =  5
	5 -  __ =   0 

	3 -  __ =   3 
	3 + __ =  7

	4 + __ =  7
	2 + __ = 4

	5 -  __ =   3 
	5 -  __ =   2 

	6 -  __ =   3 
	9 -  __ =   2 

	
	

	7 + __ =  9
	10 -  __ =   6 

	1 + __ =  2
	10 -  __ =   8 

	2 + __ =  5
	10 -  __ =   2 

	3 + __ =  9
	10 + __ = 10

	4 + __  =  4 
	9 -  __  =  3

	5 -  __ =  3
	8 -  __  =  3

	5 + __ =  9 
	5 -  __  =   4 

	7 -  __  =   3
	1 + __ =  7

	4 + __ =  10
	5 + __ =  8

	2 + __ =  7
	6 + __ =  10

	5 + __ =  9
	2 + __ =  10

	6 + __ =  8
	8 -  __  =   8 

	7 + __ =  9
	6  -  __  =   3 

	8 -  __  =   3
	9 -  __  =  3 

	1 + __ =  6
	8 -  __  =   7 

	
	

	2 + __ =  3
	8 -  __  =   0 

	3 + __ = 5
	9 -  __  =   2 

	4 -  __  =   3
	6 -  __  =   4 

	8 -  __  =   2 
	6 -  __  =   5 

	4 + __ =  7
	8 + __2 =  9

	9 -  __  =    3
	5 -  __  =   3 

	3 -  __   2 = 0
	8 -  __  =   1 

	4 + __ = 8
	5 + __ = 7

	1 + __ = 1
	10 -  __  =   0 

	10 -  __  =    3
	2 + __ =  9

	4 + __ = 7
	2 + __ =  6

	
	

	10 -  __  =    3
	8 -  __  =   3 

	4 -  __  =   3
	9 -  __  =   7 

	8 + __ = 9
	9 -  __  =   6 

	1 + __ = 5
	8 -  __  =  8 

	2 + __ =  8
	10 -  __  =   8 

	3 + __ =  4
	10 + __ = 10

	4 + __ = 5
	9 -  __  =   9 

	5 -  __  =   4 
	8 -  __  =   7 

	5 + __ = 9
	5 -  __  =   4 
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